Dockalova Jana (UPT-OTA)

Od: Spurek Zdenék, Ing. (UPT-NJA)
Odeslano: 8. prosince 2016 9:49

Komu: Dockalova Jana (UPT-OTA)

Predmét: FW: KoP Bilovec objednavka 1714/2016

Ing Zdenék Spurek
informatika
UPCR - pracovisté Novy Ji¢in

From: Kurdelova Jana (UPT-NJA)

Sent: Wednesday, November 23, 2016 12:23 PM
To: Spurek Zdenék, Ing. (UPT-NJA)

Subject: FW: KoP Bilovec objednavka 1714/2016

From: obchod [mailto:obchod@akrl.cz]

Sent: Wednesday, November 23, 2016 10:28 AM
To: Kurdelova Jana (UPT-NJA)

Subject: RE: KoP Novy Ji¢in objednavka 1714/2016

Dobry den,
dékujeme za objednavku ¢. 1714/2016 pro KoP Bilovec a potvrzujeme jeji pfijeti.
Dle VR bude dodano na KoP Novy Jiéin.
S pozdravem,
Veronika Drabova
I mobil: 725 973 995 | e-mail: v.drabova@akrl.cz | www.akrl.cz
AKR1 s.r.o. | IC: 28196449 | DIC: CZ28196449

Kancelaf: Jana ROzicky 1165/2a, 148 00 Praha 4

From: Kurdelova Jana (UPT-NJA) [mailto:Jana.Kurdelova@nj.mpsv.cz]
Sent: Tuesday, November 22, 2016 1:05 PM

To: obchod@akrl.cz

Subject: FW: KoP Novy Ji¢in objednavka 1714/2016

Dobry den,
zasilam zavaznou objednavku - tonery KoP Bilovec.
Prosim o zaslani akceptace objednavky.

D&kuji.

S pozdravem a pranim pékného dne

Jana Kurdelova
Administrativni pracovnik
T: 950 139 425



E: jana.kurdelova@nj.mpsv.cz

Utad prace Ceské republiky
Krajska pobocka v Ostravé
Kontaktni pracovisté Novy Jic¢in
Msgr.Sramka 1030

741 01 Novy Jigin
www.uradprace.cz

From: Gelnarova Pavla (UPT-OTA)

Sent: Tuesday, November 22, 2016 8:48 AM

To: Kucera Evzen, Ing. (UPT-NJA); Kurdelova Jana (UPT-NJA); Golasowska Zuzana Ing. (UPT-OTA); Matysek Radim
Mgr. (UPT-OTA)

Subject: KoP Novy Ji¢in objednavka 1714/2016

S pranim pékného dne,

Pavla Gelnarova
administrativni pracovnik
T:950 143 509

E: pavla.gelnarova@ot.mpsv.cz

Utad prace Ceské republiky
Krajska pobocka v Ostravé
Zahradni 368/12

701 10 Moravska Ostrava
www.uradprace.cz

From: OKI451@ot.mpsv.cz [mailto:OKI451@ot.mpsv.cz]
Sent: Tuesday, November 22, 2016 8:37 AM

To: Gelnarova Pavla (UPT-OTA)

Subject:
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